



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Ústav ošetřovatelství

V Úvalu 84, 150 06 Praha 5 - Motol

POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Lenka Přikrylová
Studijní program a obor:	Ošetřovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Kvalita života pacientů s cévní mozkovou příhodou.
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Šárka Tomová, PhD.
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				K tématu své bakalářské práce byla studentka vedena zájmem o tuto problematiku, dané téma je v současné době nanejvýš aktuální.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				
formulování pracovních hypotéz		x			
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				Dané cíle se studentce podařilo poměrně splnit.
způsob zpracování problematiky	x				Práce je dobře strukturovaná, výše zmíněná problematika obsažně zpracována.
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	x				Referenční seznam je dostatečně obsáhlý, s připomínkou k formální stránce, autorka se snažila o komplexní přístup při zpracování tématu.

metodika práce	x				
----------------	---	--	--	--	--

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				
způsob diskuse, kvalita argumentace	x				Výstupy z dílčích analýz obsahují jak důležité statistické charakteristiky, tak i vhodné slovní interpretace, doplněné vlastním názorem autorky, argumentačně podpořeným.
přínos bakalářské práce pro praxi	x				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem		x			V této oblasti práce se vyskytují občasné odborné nepřesnosti a přepisy.
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				
celková grafická a estetická úroveň práce	x				
závěry práce a jejich formulace		x			V této části předložené práce je patrná jistá nezkušenost autorky s prací takového rozsahu, což však nesnižuje celkovou úroveň práce.
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce		x			
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	x				Splněn vnitřní předpis fakulty upravující náležitosti bakalářských prací.
návrh hodnocení práce	x				

Otázky k obhajobě:

1. Jaká doporučení pro praxi vyplývají z Vaší bakalářské práce a co a jak učiníte pro jejich realizaci?
2. Které výsledky zjištěné v rámci dotazníkového šetření byly pro Vás překvapující, proč?
3. Jak je možné využít výsledky Vašeho šetření v prevenci tohoto onemocnění?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Práce je dobře strukturovaná, výše zmíněná problematika poměrně obsažně zpracována. Všechny body zadání jsou splněny v rozsahu i kvalitě. Samostatná invence a osobní účast autorky, je patrná téměř na všech částech předložené práce.

Datum: 06. 05. 2016


Hana Nikodemová

podpis vedoucího práce